

郑事

10日起,郑州—沈阳首开高铁 坐火车以下物品也要限量携带了

郑州—上海两趟加车

1月26日~2月6日
加开D4658次,郑州16:23开
1月26日~2月6日
加开D4668次,郑州16:00开

郑州铁路局现面向全社会招募铁路春运青年志愿者,发挥广大志愿者在春节铁路旅客运输工作中的积极作用,为各大站点旅客提供更好的咨询与服务。志愿者主要任务是引导咨询、秩序维护、重点帮扶、便民利民、应急救援等,服务时间为2016年1月24日至3月3日。

所招募的志愿者必须在18周岁以上,有责任心、沟通能力强、有志愿服务经历的将会优先选拔。咨询电话为0371-68323899。
郑州晚报记者 刘凌智

1月10日,全国铁路将进行调图,郑州也增开了首趟进关高铁,即郑州到沈阳北的G1286/7及G1288/5次列车,当天7点9分在郑州东站准时发车,如有需要的乘客可提前购票。

10日起,旅客乘车需要注意,除了枪支、刀具等物品不能携带上车外,限量携带以下物品:**不超过20毫升的指甲油、去光剂、染发剂,不超过120毫升的冷烫精、摩丝、发胶、杀虫剂、空气清新剂等自喷压力容器,安全火柴2小盒,普通打火机2个。**



关注郑州名展馆 扫一扫

河南省首例异体肺移植手术患者康复出院

1月6日,小陈从河南省人民医院康复出院。“肺移植手术复杂、感染风险高、围手术期治疗及护理难度大,全国仅有极少数医院能够开展。”河南省人民医院胸外科副主任魏立介绍,他们成功为尘肺患者小陈实施了全省首例异体肺移植手术。
郑州晚报记者 邢进 施杨

经严格检验配型 终于找到肺源

小陈28岁,福建人,因多年从事石材雕刻工作吸入了过多的粉尘,导致双肺纤维化、肺实变,形成尘肺。严重的尘肺病变导致反复发作的严重气胸,肺功能丧失殆尽,生命垂危。

经过多方求医,小陈辗转来到了河南省人民医院胸外科求助。经评估,小陈符合肺移植条件。北京也传来了肺源的消息,经严格检验配型,达到移植要求。

去年12月16日上午,在河南省人民医院手术间,胸外科副主任魏立主刀,专家们从第5肋间入胸,发现胸腔广泛粘连,已经呈闭锁状。随着超声刀的精准游走,乌黑发硬的右肺被取出。

另一组专家把供体肺从保护液中取出,完成了修剪和分离,将供体肺小心翼翼地放入右侧胸腔,先后吻合气管和血管。雪白的肺瞬间变为嫩红色,开始了呼吸,单肺血氧饱和度达99%,异体肺移植手术成功。

之后肺移植多学科团队全力以赴为患者进行后续的康复治疗。12月26日,小陈顺利转入胸外科普通病房,生活已经向他展露笑颜。

状况良好时尽早评估病情 为找肺源争取时间

“肺在体外保存时间极短,缺血状态下超过4个小时就存在被破坏的危险,超过6个小时呼吸功能就会基本丧失,对手术技巧要求极高。肺移植术后病人的排斥反应强、并发症多,所以手术成功率比肝脏、肾和心脏等器官移植都要低。”魏立介绍。

河南省人民医院成功完成全省首例肺移植手术,是全省器官移植史上的一次重大突破。

出院的小陈已完全康复,不需要吸氧血氧饱和度就能达到正常人的95%~99%水平,与常人无异。20天前他还是一个靠吸氧才能勉强活命的病人。

魏立建议,在一般状况良好时应尽早对自己的病情进行评估,这样有更多的时间找到配型成功的肺源,同时手术的成功率和术后效果也都更好。

绿荫公园腊梅文化展开幕 来这里,像梅长苏般静静赏梅吧



腊梅是我国特有的传统名花之一,因其花开于寒冬腊月,花香奇异,是众多诗词歌赋中的主角。昨日上午,郑州市绿文广场管理中心承办的第三届“绿满商都·花绘郑州”腊梅文化展在绿荫公园开幕。

本次腊梅文化展设“寒梅之约”、“驿寄梅花”、“梅雅清韵”、“梅之风骨”、“梅香溢远”5组景点,设置屏风、古琴台、腊梅插花、折扇造型等景点,充分表现腊梅的清雅韵致和风骨。

腊梅文化展期间还有多个文化活动:8日,喜上梅梢活动,设以梅花为背景的许愿墙;9日,腊梅知识讲座,9时~11时;10日,腊梅诗会,9时~11时,邀请省市著名诗人来赏梅;11日,绘画、摄影、征文大赛。

郑州晚报记者 王军方
通讯员 张秋红/文
郑州晚报记者 马健/图

嵩岳作证史册铭记杏坛楷模 大河呜咽中华痛失教育巨擘 著名教育家王广亚博士追思大会举行

1月6日9时,著名豫籍台湾教育家、升达学院创办人王广亚博士追思大会在该学院思源会馆举行。省市和教育系统领导、兄弟院校代表、王广亚生前好友、该学院教职工学生代表、升达校友以及亲属代表2000多人参加了追思大会。

王广亚先生2015年12月29日6时6分在台北仙逝,享年95岁。

一大早,各级领导、各界代表、王广亚生前好友、升达学院师生就怀着悲痛的心情,

从四面八方络绎不绝地来到思源会馆,缅怀王广亚先生,寄托哀思。

会馆屏幕上播放了缅怀创办人一代教育家的纪念片《升达之殇》,介绍了王广亚先生为教育事业奋斗的一生,洋溢着升达师生对创办人不舍的依依深情,情到浓处,无不落泪。

该学院院长崔慕岳致悼词。他在悼词中高度评价了王广亚先生光辉、奉献的一生。他说:“教育是为社会造就良才,是公益事业,是奉献社会。王广亚先生这种无私

奉献,回馈社会的高风亮节,堪为世之楷模。我们在这里追思先生,就是要谨记先生教诲,传承遗志,开拓进取,将先生的精神代代相传、发扬光大,不断书写教育文化事业更加灿烂辉煌的壮丽篇章。”

省高校工委副书记、省教育厅副厅长暨新建代表省教育厅对先生的逝世表示沉痛的哀悼,并向亲友表示深情的问候。他高度评价了创办人王广亚博士对河南教育事业做出的卓越贡献,并以一副对联缅怀先生:“以服务人民为

怀不惜殚劳一生 得尽瘁教育而终留功绩千秋。”

学院董事长王淑芳女士说:“尊敬的创办人,亲爱的父亲,请您放心,我们不会忘记您热爱祖国、无私奉献的赤子之心,不会忘记您回馈桑梓、造福家乡的高尚情怀,不会忘记您心系教育、兴校办学的丰功伟绩,您的理念将不断发扬光大,您的精神将永远激励我们前进。”

上午11时,追悼大会在艺术系学子《感恩的心》合唱声中结束。

郑州晚报记者 张国庆